

经开区瑞锦小学举行2019年新春联欢会 辞旧迎新 展现蓬勃向上精气神儿

本报讯 1月25日,郑州经开区瑞锦小学迎来“相遇美好 逐梦启航”2019年新春联欢会。经开区党工委委员、人大工委主任李国立,经开区教文体局党委书记、局长关希哲,经开区潮河办事处副主任高艳,瑞锦社区居委会主任朱小顺、杨百亮、张强,经开区教文体局科室负责人、辖区学校负责人、家长代表等参加活动。

全体教师和学生代表欢聚一堂。下午两时整,啦啦操社团《超越梦想》用青春动感的舞姿火爆开场,瑞锦小学校长陈绍花致欢迎词,她代表学校向过去一年为学校默默无闻、积极工作、努力学习的老师和学生们表示衷心感谢,祝所有老师及家人们在新的一年里诸事顺利、新春快乐、合家幸福。随后,李国立代表经开区管委会和人大工委向瑞锦小学全体师生送去新春的问候和祝福。

戏曲是瑞锦小学的特色,由戏曲老师李素娟、张佳欢和王绿琴老师带来的戏曲《五世请缨》五世忠烈举大义,三关扫烟天下济;戏曲社团的孩子们带来的《铡刀下的

红梅》和《李双双》选段近距离感受传统艺术的美;四年级老师带来的舞蹈《天天向上》,配合书法老师耿东鑫现场挥毫泼墨,锦上添花;六年级老师带来的歌曲串烧《猪八戒背媳妇》,活泼可爱、憨态可掬;学生节目武术社团《中华少年》、舞蹈社团《梨园追梦》,展现了瑞锦小学丰富多彩的校本课程和德智体美全面发展的精神风貌。在王绿琴、杨巧芬老师带来的歌曲《好大一棵树》中,再现了瑞锦人蓬勃向上、团结奋进的精气神儿。

李国立为获得第二届琢玉教师奖的荆欣、陈丽娟、杨雨洁、郭艳丽、孟蕃、张超、李娜、李慧娟、曹彩丽、金广元颁奖。关希哲为参演戏曲节目《拔苗助长》的12位孩子们和优秀辅导教师、优秀家长颁奖。据悉,戏曲《拔苗助长》曾多次获得了市级、省级的肯定,在经开区和市级艺术节以及省戏剧比赛中均荣获一等奖的好成绩,在河南省第二届黄河戏剧奖校园戏剧奖专业组比赛中荣获集体节目省级一等奖,演员单项奖,最佳导演奖和最佳作曲奖。

记者 王赛华 通讯员 余腾 杨雪 文/图



经开区业余篮球联赛落幕 落实全民健身 丰富群众业余文化生活

本报讯 1月26日下午,“黎树”“中体”杯经开区业余篮球联赛颁奖仪式举行。

活动现场,尼莱雅远投大赛将气氛点燃。由经开区教文体局体卫艺科副科长张展、郑州腾飞雁教育咨询有限公司经理毕建中、上海尼莱雅国际贸易有限公司经理周博为获得前三名的长风队、

东风日产队、经开区教育梦之队等获奖球队颁发奖杯和奖金。

此次比赛由辖区社会体育指导员全程义务执裁。比赛有14支球队参赛,共计46场赛事。每队队员15人,领队和教练各一名,确保更多队员参与到比赛中。参赛队员充分利用业余时间,每周

一、三、五晚上6点至9点半,确保工作比赛两不误。比赛过程中,参赛队员团结协作、奋力拼搏,自觉遵守比赛规程,听从指挥、服从裁判,发扬安全第一、友谊第二、比赛第三的体育精神,充分展示了经开区篮球爱好者健康向上的精神风貌。
记者 柴琳琳

经开区瑞锦小学 开启北京研学之旅

本报讯 1月24日,郑州经开区瑞锦小学开启了北京研学五天之旅,走进北京动物园,参观北京天文馆。上午9点,孩子们来到了北京动物园。北京动物园展出珍稀野生动物约500种5000余只爬虫游鱼、走兽飞禽。五天四夜的研学之旅结束了,此次研学是瑞锦小学将学校教育和校外教育衔接的创新形式,旨在引导学生主动适应社会,促进书本知识和生活经验的深度融合,拓展视野、丰富知识,加深与自然和文化的亲近感,提升了学生的自理能力、创新精神和实践能力。

记者 柴琳琳 通讯员 岳思铭 李娜

如何安全快乐过寒假?听听老师咋说

教育在线

黄素玲 郑州市第八十五中学老师,河南省名班主任工作室主持人

安全第一。入冬以来,电动车在机动车道行驶、打滑摔倒的事件屡见不鲜,如果后方车辆来不及刹车,后果不堪设想。所以同学们外出时一定要在人行道内或靠路边行走,遵守交通规则。春节临近,同学们要严防烟花爆竹的伤害。寒假在

家,同学们不免要上网放松,增长知识,但注意不要轻信陌生人,不要轻易暴露个人信息,不要接收来历不明的信息,以免造成不必要的损失;不浏览不健康网页,不随意传播不实信息和谣言;不沉溺网络和电子游戏,自觉把控上网时间。

王慧燕

经开区锦凤小学老师
河南省名师

走向社会。假期间,同学们可以和家人、朋友一起走向户外,走进社会,积极参加社会实践,用眼观察,用心感悟,全方位感受社会,丰富自己的阅历和见识,如参观人文景点,感受文化氛围;参观各类博物馆、科技馆,感受历史厚重和时代气息;听场音乐会、看场美术展,感受艺术的魅力,也可以参加或自主开展一些志愿活动,做一写社会调查等。

吴双燕

经开区实验小学老师
河南省优秀班主任

合理规划。放假期间,同学们易早晨赖床不起,晚上熬夜不睡,三餐随意,这些习惯对自己的身体和精神都极为不利。建议坚持养成良好的作息习惯,起床稍晚,但不要超过8时30分,坚持吃早餐,休息时间不要超过23时。同时合理规划自己的假期,安排好每天做作业、读书、锻炼和娱乐的时间;安排作业计划表时,把外出时间与过年的时间挤出来,其他的天数平均分配任务。

胡琴 经开区实验小学老师,河南省名师

感受民俗。春节,是我们中国的传统节日,与春节有关的民间习俗有很多,如扫房子、贴春联、吃饺子、挂花灯等,每种习俗都有美好的寓意,背后都有一段

感人的故事。在感受春节喜庆气氛的同时,同学们也可以积极参与到民俗活动中,查阅、了解、交流相关的资料,过一个欢乐的“民俗文化”年。

常立钢 经开区教文体局教科室老师,河南省名师

享受亲情。亲情是一份付出与牵挂,难得的假期,多与父母谈心交流,进行爱的互动;主动参与家务管理,学习理财、购物和家务技能,当一当

家庭小主人,力所能及地帮父母承担一些家务;看望和照顾年迈的老人和久违的亲人,传递爱与祝福,幸福地享受亲情。

余新莉 经开区滨河第一小学老师,河南省名师

浸润书香。读书,可以医愚、可以明理、可以怡情,可以保持思想的活力。放假了,突然间没有了大量的学习压力,学着调适自己,让自己静下来。结合老师的阅读指导,选几本经典好书,让自己浸

润在书香中,与智者交流,与思想碰撞,让自己日益丰富和宁静,远离浮躁与肤浅。同学们也可以欣赏一些经典的优秀影片和优秀电视节目(如《经典咏流传》《诗词大会》《国家宝藏》)。

经开区实验中学 赴武汉参观研学

本报讯 1月28日,郑州经开区实验中学八年级研学队伍来到武汉大学参观学习。

武汉大学是国家教育部直属重点综合性大学,是国家“985工程”和“211工程”重点建设高校,也是同学们万分向往的理想高校。高大的牌坊、古朴的建筑、遒劲的古木……无声地诉说着这所学校悠久辉煌的历史。同学们一走进校门,就被其典雅的气质深深地吸引:有的同学拿出照相机认真拍摄他们眼中的美景,有的同学饶有兴味地谈论着万林艺术博物馆独特的造型,还有的同学开始憧憬着樱花大道的浪漫与美丽……

探索博物馆、游览植物园、登临黄鹤楼、研究革命历史、感受名校文化……短暂的5天研学活动使学生们既感受到了荆楚文化的源远流长,又学习了武汉“敢为人先,追求卓越”的城市文化,拓宽了学生的视野,激发了他们的求知欲望,激励了上进意识。
记者 柴琳琳 通讯员 马栋